BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ..mica. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ...nula.
C) ... mare... 10 p.
d) ... creste.
e) .. [ /beta...
2. Acceleratie centripeta m/s? | pentru fiecare rispuns corect cate 2p.
Inductia cAmpului magnetic mT
Reactanta capacitativa Q 10
Lungimea de unda de Broglie nm p-
Energia termica J
3. |AJAF F A pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. pentru reprezentarea corecta a
fiecarui vector cate 1p. 4p.
4 p.
5. | E=Amc? pentru formula energiei fotonului
Ef = hv exprimatd prin defectul de masa 1p.
c pentru energia fotonului 1p.
v=a pentru frecventa fotonului 1p. 6 p.
h pentru formula finala 1p.
=— pentru raspuns corect (valoare nume-
cAm ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p
A=10"2m ’ )
6. | mv; + myv, = (Mg + my)u pentru legea conservarii impulsului
(my + my)u? S 1p.
cT T 5 pentru energia c1net1fé 1p.
(Mmyvy + myv,)? pentru fi)rmula finala 1p. 5p.
E.= pentru raspuns corect (valoare nume-
2(my +m,) ricd 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
E.=27]
7. _ Fx pentru lucrul mecanic exprimat din
L= 2 aria subgraficului 1p.
L = AE, pentru teorema variatiei energiei
AE; = Egy — Egy cinetice . 1p.
mu2 pentru Varlag}a energiel cinetice  1p.
E.= pentru energia cinetica 1p.
2 pentru formula finala 1p. 7p-
Fx pentru raspuns corect (valoare nume-
Lo ricd 1p, unitate de masurd lp)  2p.




8. |a) a)
T, —T, pentru randamentul maxim al unui
n= T, motor 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
n=03 rica 1p) 1
b) p p.
_ 01— Q] b)
Q1 pentru randamentul motorului termic 9
AT = 1p. P
AU =0 pentru variatia temperaturii 1p.
0, =L +AU pentru variatia energiei interne 1p
0, pentru principiul I al termodmamlclu
= P-
1-7 pentru formula finala 1p.
L =6,0K] pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
9 I = E pentru legea lui Ohm aplicata pentru
> Ry toate rezistoarele, cate 1p pentru
U, fiecare 3p.
I, = R pentru relatia dintre caderile de
U2 tensiuni la legarea in paralel 1p.
L = 1 pentru relatia dintre curenti la legarea
Ry in paralel 1p. 9
Uy = U3 pentru relatia dintre tensiuni la p.
L=L+I legarea 1n serie 1p.
U = U + U, pentru formula finala 1p.
R,R; pentru raspuns corect (valoare nume-
Ugp = I3 (R1 +R; + R, ) rica 1p, unitate de masura 1p)  2p.
Upp =70V
10 |Q=L+AU pentru principiul I al termodinamicii
L = pAV 1p.
pV = vRT pentru lucrul gazului 1p.
_ pentru ecuatia de stare 1p.
pAV = vRAT pentru exprimarea variatiei b
AU = %v RAT volumului prin variatia temperaturii
1p.
Q=nW pentru variatia energiei interne  1p. | 1¢ P
W =I*rt pentru cantitatea de caldura 1p. )
U pentru legea lui Joule 1p.
I'= T pentru legea lui Ohm 1p.
pentru formula finala 1p.
U= ’SVRATT pentru raspuns corect (valoare nume-
2nt ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
U=125V
11 |a),b) a)
N pentru sensul intensitatii curentului
Fm B l . lp.
® g b)
pentru fiecare forta indicata, cate 1p. 13 p.
mgv | : 2p.
C
©) pentru forta Ampere 1p.
E, = BIl pentru forta de greutate 1p.




G =mg pentru legea a doua a lui Newton 1p.

ﬁm +¢=0 pentru legea igduc‘giei
AD electromagnetice 1p.
=— pentru variatia fluxului magnetic 1p.
_At pentru aria descrisd de bara 1p.
AP = BAS pentru legea lui Ohm 1p.
AS = lvAt pentru formula finald 1p.
U=IR pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
_ |Rmg
| vi2
B=05T
12 |a) a)
Se misoard lungimea resortului 1in stare | pentru descriere Ip.
nedeformata [, . La capatul liber al resortului b)
pl?samv corpgl, apol fzompnmam .resortul'. Se pentru valoarea deformarii resortului
masoara lungimea finala [ a resortului comprimat. 1p.
Se elibereaza corpul si se masoard viteza imediat | pentru energia potentiala 1p.
dupa desprinderea corpului de resort. pentru energia cinetica 1p.
pentru legea conservarii energiei 1p.
b) pentru formula finala Ip. | ¢ p.
X = l - lo
kx?
»PT 2
muv?
E. = —
EC S Ep
muv?
k= 22
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



